
 Протокол
№ 

гр. София,    05.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 05.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
12951 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 10,37 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „МАРЛЕТА  ЛОГИСТИК“  ЕООД,  редовно  призован,  не  изпраща 
представител.
Постъпила е молба от процесуалния представител, в която не се възразява да се гледа делото в 
тяхно отсъствие и е изразено становище. 
ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНИЯ ДИРЕКТОР НА ГД "ЕФК" И РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ПКИП 
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО ОПТТИ 2014 - 2020, редовно призован, се представлява от юрк. Д., с 
пълномощно по делото.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.

ЮРК. Д.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 



СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Д.: Моля да отхвърлите жалбата изцяло като неоснователна и недоказана. Считам, че не са 
налице  твърденията  сочени  в  жалбата  относно  незаконосъобразността  на  оспорения 
административен акт. Считам, че в жалбата не са посочени никакви твърдения, които да оспорят 
изводите на решаващия административен орган. По делото не бяха събрани доказателства въз 
основата,  на  които  да  се  постанови  решение  за  отмяна  на  административния  акт.  Предвид 
доказателствената тежест на жалбоподателя и при условията на пълно негодно доказване считам, 
че жалбата остава недоказана. Моля да постановите акт, с който изцяло да отхвърлите жалбата и 
да потвърдите решението като правилно и законосъобразно. Правя възражение за прекомерност 
на претендирания хонорар. Моля за юрисконсултско възнаграждение.    
 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,42 ч.
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